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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte con . Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir? Hola, buenos días, Stephanie.
Hola, buenos días. Este, me lleg-- me llegó un mensaje, dice, de... que... para inscribirme a
los beneficios, dice, de... Partner Personal, no sé. Ok. Ah, so los otros son los ami-- So,
nosotros somos los administradores de beneficios para las agencias de empleo. Si te llegó
ese mensaje es porque probablemente apenas empezaste a trabajar con ellos y tienes treinta
días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque para poder ser elegible para beneficios
médicos, siendo como dental, visión, ah, preventivo... Dependiendo cuántos elijas y cuáles
sean, y también dependiendo si eliges dependes con esos planes, es cuánto te sale la
deducción de tu cheque. Pero es algo completamente opcional, pero son beneficios médicos.
Ah. O sea, no es, no es, este, obligatorio agarrar los beneficios, entonces. No, señor. Eso,
¿qué? Pero sí eso-- sí es un recordatorio, por eso te están mandando esos mensajes. So, si
es que no te interesa, puedes ignorar los mensajes, porque a todos sus empleados nuevos
se los van a estar mandando. Ok, ah, o sea, que me decía que llamara, llamaba para
cerciorarme que no era algo más, otra cosa. Sí. No, señor. Sí, eso solo es para avisarte que
tienes treinta días al partir de la fecha que recibes tu primer cheque para inscribirte a
beneficios médicos. Ok, listo. Entonces, muchas gracias y disculpe la molestia. De nada, que
tengas un buen día. Igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con . Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo
asistir?

Speaker speaker_2: Hola, buenos días, Stephanie.

Speaker speaker_1: Hola, buenos días.

Speaker speaker_2: Este, me lleg-- me llegó un mensaje, dice, de... que... para inscribirme a
los beneficios, dice, de... Partner Personal, no sé.

Speaker speaker_1: Ok. Ah, so los otros son los ami-- So, nosotros somos los
administradores de beneficios para las agencias de empleo. Si te llegó ese mensaje es
porque probablemente apenas empezaste a trabajar con ellos y tienes treinta días a partir de
la fecha que recibes tu primer cheque para poder ser elegible para beneficios médicos,



siendo como dental, visión, ah, preventivo... Dependiendo cuántos elijas y cuáles sean, y
también dependiendo si eliges dependes con esos planes, es cuánto te sale la deducción de
tu cheque. Pero es algo completamente opcional, pero son beneficios médicos.

Speaker speaker_2: Ah. O sea, no es, no es, este, obligatorio agarrar los beneficios,
entonces.

Speaker speaker_1: No, señor.

Speaker speaker_2: Eso, ¿qué?

Speaker speaker_1: Pero sí eso-- sí es un recordatorio, por eso te están mandando esos
mensajes. So, si es que no te interesa, puedes ignorar los mensajes, porque a todos sus
empleados nuevos se los van a estar mandando.

Speaker speaker_2: Ok, ah, o sea, que me decía que llamara, llamaba para cerciorarme que
no era algo más, otra cosa.

Speaker speaker_1: Sí. No, señor. Sí, eso solo es para avisarte que tienes treinta días al
partir de la fecha que recibes tu primer cheque para inscribirte a beneficios médicos.

Speaker speaker_2: Ok, listo. Entonces, muchas gracias y disculpe la molestia.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Igualmente.


